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На сьогоднішній день віртуальний простір пронизує усі сфери нашого життя. Стався 

справжній вибух соціальних мереж в кіберпросторі, таких як Facebook, Twitter, Instagram 

тощо. Сучасне соціальне життя людини значною мірою підпало під їх вплив і зазнало 

суттєвих змін. Можна погодитись із тим, що Інтернет-простір – це загальнодоступна 

територія особистої культурної експансії. З урахуванням реалій сьогодення, ключовою 

мотивацією аналізу закономірностей до створення віртуальної ідентичності користувача є 

відображення інтересів підтримки позитивної соціальної ідентичності, якщо розглядати 

соціалізацію та її складові як ієрархічну організацію. Загальновідомими є багато прикладів 

того, як приватний інформаційний ресурс отримував визнання більшості користувачів 

мережі. Водночас, захоплення соціальними мережами оцінюється двояко: з одного боку, 

воно пов'язане із захопленням суспільства з приводу можливостей, які надає віртуальний 

комунікаційний простір, а з іншого боку, в засобах масової інформації з'являється велика 

кількість повідомлень, що попереджають про неоднозначний вплив віртуального середовища 

на психічний розвиток особистості [3]. 

Спілкування в Інтернет-просторі характеризується певними особливостями, що мають 

вплив на види, способи, засоби та форми спілкування. Спілкування в такому просторі має 

багато аспектів, схожих з реальним спілкуванням, але, водночас, воно насичене 

специфічними відмінностями та особливостями. Переваги такого спілкування визначаються 

анонімністю, емоційною невимушеністю, використанням сленгу, можливістю втечі від 

реальності та створенням власного віртуального образу. Але, разом з тим, є і недоліки, які 

характеризують складність прояву певних емоцій в обмеженому сенсорному переживанні 

[2]. 

Можна з впевненістю сказати, що на сьогодні створена справжня кіберкультура, яка 

підсвідомо координує та скеровує дії користувачів медіа-мереж. Кіберкультура, утворена 

«мережею мереж», генерує віртуальні реальності, які дозволяють створювати досвід 

мислення, що формуються у кіберпросторі [3].  

У сучасному світі блоги та соціальні мережі є засобом самовираження особистості, 

який не завжди може бути розшифровано користувачами Інтернету. Це можна пояснити тим, 

що особисту презентацію в онлайн-середовищі можуть переглядати як знайомі, так і 

незнайомі люди. У цьому сенсі використовуються певні коди або вибираються обмеження 

для збереження конфіденційності, наприклад, вибір приватного профілю, обмеження 

перегляду дописів для кількох друзів тощо [5]. 

Сучасні вчені [1] класифікують мережеві соціальні організації за їх призначенням на 

соціально-негативні, соціально-позитивні і соціально-нейтральні. Соціальні мережі стали 

принципово новим майданчиком для комунікації, процес спілкування між її учасниками є 

найяскравішим прикладом людської комунікації в інформаційному суспільстві. При цьому, 

головною особливістю комунікації в мережі Інтернет є втрата значимості невербальних 

засобів спілкування. Інша особливість Інтернет-комунікації – можливість створювати та 

корегувати враження про себе. У соціальних мережах користувачі часто створюють собі 
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«віртуальні особистості», а створення «віртуальних особистостей» ускладнює процес 

дослідження кіберкомунікації. 

Таким чином, можна констатувати наявність протиріччя між двома просторами, 

віртуальним та реальним: з одного боку, смартфони і планшети, всілякі електронні гаджети 

допомагають точно визначити наше місцезнаходження в реальному просторі, з іншого боку, 

ті ж самі пристрої допомагають покинути реальний, фізичний простір, переносячи нас, 

навіть в реальному часі, у віртуальний вимір, який представляє реальне життя.  

Слід погодитись із тим, що дефіцит реального спілкування в офлайн режимі породжує 

проблему індивідуалізації «Я-реального» та «Я-віртуального», де останнє сприймається як 

окремий учасник інтернет-комунікації. При чому, «Я-віртуальне» не завжди буде 

співвідноситися з «Я-реальним». Відбувається певна трансформація «Я-образу», оскільки в 

інтернет-просторі суб’єкт залучається до нових видів діяльності і отримує у своє 

розпорядження знаряддя, що опосередковують процес формування «Я-концепції». 
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